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Годовой календарный учебный график (далее - календарный график) является нормативно-регулирующим документом, регламентирующим образовательную деятельность государственного бюджетного учреждения дополнительного образования Калужской области «Областной эколого-биологический центр» (далее - ГБУ ДО КО «ОЭБЦ»). 
Нормативно-правовая база
· Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», 
· Федеральный закон «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» от 24.07.1998 № 124-ФЗ (в редакции от 27.12.2018), 
· Приказ Министерства образования и науки РФ от 27.07.2022 № 629 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам»,
· Приказ Министерства образования и науки РФ от 22.12.2014 г. № 1601 «О продолжительности рабочего времени (в нормах часов педагогической работы за ставку заработной платы) педагогических работников и о порядке определения учебной нагрузки педагогических работников, оговариваемой в трудовом договоре»,

· Приказ Минобразования РФ от 13.07.2001 № 2688 «Об утверждении Порядка проведения смен профильных лагерей, лагерей с дневным пребыванием, лагерей труда и отдыха»,
· Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 28 сентября 2020 г. № 28 «Об утверждении санитарных правил СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», 
· Устав ГБУ ДО КО «ОЭБЦ»,
· Лицензия на осуществление образовательной деятельности, 
· Правила приема, зачисления, перевода и отчисления учащихся в государственное бюджетное учреждение дополнительного образования Калужской области «Областной эколого-биологический центр»,
· Положение о промежуточной аттестации в ГБУ ДО КО «ОЭБЦ»,
· Положение об итоговой аттестации в ГБУ ДО КО «ОЭБЦ».
ГБУ ДО КО «ОЭБЦ» в установленном законодательством Российской Федерации порядке несет ответственность за реализацию в полном объеме дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ в соответствии с календарным графиком.

Продолжительность учебного года 
ГБУ ДО КО «ОЭБЦ» организует работу с учащимися в течение всего календарного года. Начало учебного года – 1 сентября, окончание 31 мая.
Продолжительность учебного года составляет в 2023 – 2024 учебном году 37 недель. 
Регламент образовательного процесса и режим занятий

Образовательная деятельность осуществляется посредством реализации дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ (далее –дополнительные программы).
Дополнительные программы с учетом количества учебных недель в 2023 – 2024 учебном году рассчитаны на:

74 часов – при занятиях по 2 часа в неделю;

148 часа – при занятиях по 4 часа в неделю;

222 часа - при занятиях по 6 часов в неделю.

Продолжительность занятий определяется согласно рекомендациями СанПиНа и составляет

· для детей дошкольного возраста – 30 минут;

· для детей в возрасте до 10 лет, занимающихся в объединениях с использованием компьютерной техники (дистанционные занятия) – 30 минут;

· для остальных учащихся – 45 минут.
Занятия проводятся в учебных кабинетах согласно расписанию. Расписание занятий составляется администрацией по представлению педагогических работников с учетом пожеланий учащихся, родителей (законных представителей) и возрастных особенностей детей и утверждается приказом ГБУ ДО КО «ОЭБЦ». Корректировка расписания осуществляется на основании письменных заявлений педагогов дополнительного образования и утверждается приказом ГБУ ДО КО «ОЭБЦ».
Перерыв между занятиями составляет не менее 10 минут.

Дата и тема каждого занятия фиксируются в электронных журналах учета работы педагога дополнительного образования. 
Аттестация учащихся

Аттестация учащихся в ГБУ ДО КО «ОЭБЦ» подразделяется на текущую, промежуточную и итоговую. Аттестация учащихся является частью образовательного процесса и средством диагностики успешности освоения учащимися дополнительных программ. 
Сроки проведения промежуточной аттестации: декабрь (во всех учебных группах), май (в учебных группах по 2-4-х годичным программам).

Итоговая аттестация учащихся проводится по итогам освоения дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы, поэтому сроки проведения итоговой аттестации: май.
Результаты промежуточной и итоговой аттестации фиксируются в «Протоколе результатов аттестации учащихся» и сдаются заместителю директора по учебно-воспитательной работе для мониторинга, цель которого, повышение качества образовательной деятельности. 
Форма и сроки текущего контроля успеваемости (уровень освоения содержания определенного раздела/темы) отражены в рабочей программе для каждой учебной группы, его результаты в администрацию не сдаются.
Режим работы в каникулярный период
В каникулярный период (осенние, зимние, весенние школьные каникулы) учреждении могут реализовываться краткосрочные дополнительные программы: «Азбука растений в творчестве», «Основы хирургии: швы и повязки», «Каникулярный клуб «Эколята», профильная смена «Мы-твои друзья», профильная смена «Разговор о правильном питании». 
С 1 июня по 31 августа в соответствии с приказом ГБУ ДО КО «ОЭБЦ» переходит на летний период работы. В летний период работы реализуются краткосрочные дополнительные программы: «Азбука растений в творчестве», «Основы хирургии: швы и повязки», «Каникулярный клуб «Эколята». 
Родительские собрания

Проводятся в объединениях педагогами дополнительного образования 2 раза в год: в сентябре по организационным вопросам в объединении и мае – по итогам освоения программы.
Регламент административных совещаний

Совещания при директоре проводятся в 1-ую пятницу каждого месяца.

Организационные совещания - еженедельно, в пятницу в 9.00.
Педагогический совет проводится 4 раза в учебный год: август, декабрь, январь, май.
Методический совет проводится 4 раза в учебный год: август, октябрь, декабрь, май.
Режим работы административного и педагогического состава

ГБУ ДО КО «ОЭБЦ» работает понедельник-суббота с 8.00 до 18.30, общий выходной день – воскресенье.
Администрация работает по следующему графику: понедельник-пятница с 9.00 до 18.00, с 13.00 до 14.00 обед. Выходные – суббота, воскресенье.
В субботу приказом ГБУ ДО КО «ОЭБЦ» назначается дежурный администратор.
Педагогический состав работает согласно графику работы и утвержденному расписанию.
